

2 October 2013

## Corrigenda to the Proof and Appendix C of James Welch for Llandinam Repowering

I have identified the following typographical errors in my Proof of Evidence and Appendix C; they are errors in reporting the assessment for the purposes of my evidence rather than errors in the assessment itself:

### Appendix C: Residential (Visual) Amenity Survey

- The Summary boxes for Properties 64 and 65 have been transposed. Property 64's significance of visual effect should be '**Not significant**', Property 65's '**Significant**'.

### Proof of Evidence

- Paragraph 10.2.4, sub heading 8: the number of properties which are likely to experience significant visual effects within 2.5km should be **29**, rather than 26;
- Paragraph 10.4.12: the number of properties which are likely to experience significant visual effects should be **29**, rather than 30, as stated in the sixth line;
- Paragraph 10.4.12: in the eighth line, the number of properties which are likely to experience a medium magnitude of change should be **22** rather than 23 as stated;
- Paragraph 12.1.10: in the sixth and eight lines the number of residential receptors within 2.5km which are likely to experience significant visual effects should be **29**, rather than 73 as stated;
- Paragraph 12.1.13: in the sixth line '*27 of the 30 properties*' should read '*26 of the 29 properties*'.